

## 今起,城区交通严管路段有调整

取消4条调整6条,违停车辆将受罚

株洲日报讯(全媒体记者/沈全华) 6月15日,记者从市公安局交警支队获悉,今日起城区机动车违停行为严格管理路段(简称“交通严管路段”)有部分调整。

自6月16日起,取消天元区的博古山路、南泉东路、栗合路、燕子岭路等4条道路的交通严管路段,并将以下6条道路调整为交通严管路段:天元区珠江北路、隆兴路—新东路,明日路的火炬四道—黄河北路,火炬一街的鸿洋路—力嘉路,火炬四道(佳兆业路)的明日路—隆兴路,力嘉路的隆兴路—明日路,站前路的湘芸路北—湘芸路南(含站前高架桥)。

公安机关交通管理部门将依据《中华人民共和国道路交通安全法》等相关法律法规规定,通过现场查处和交通技术监控设备查处等方式,对交通严管路段严查严管机动车违法停车等交通违法行为。请广大驾驶人自觉遵守交通法律法规,严格按照本通告规定文明驾驶、规范停车,共同维护株洲城区道路交通秩序。

今年1月20日,市公安局交警支队发布的今年一号通告,将建设路等城区46条主次干道的部分路段列入交通严管路段。在交通严管路段违停的车辆,将直接收到罚单或拖离现场,并被媒体曝光。

## 志愿服务进社区 联点共建促文明



清理牛皮癣广告、开展文明行动入户宣传……6月14日,石峰区回心街道北岭社区联合市后厨单位城发集团、北山村党支部开展“幸福株洲我来建,联点共建文明城”活动。活动中,社区网格员和志愿者们大家手拿铁锹、扫帚、水桶、铲子等卫生工具,着重对烟头、纸屑、牛皮癣广告和树叶、杂草等垃圾进行了清理,在大家的共同努力下,社区文明环境得到了有效改善。

株洲日报全媒体记者/周嵩 通讯员/刘娟 摄

# 打造『志愿之城』 劲吹文明新风

我市61万余名注册志愿者奔赴在城乡

株洲日报全媒体记者/谢嘉 通讯员/卢宇辉 王玲

六月株洲,微风轻拂,美不胜收。走在大街小巷,你总能看到这样一番情景:有人穿梭于社区楼栋清理卫生、有人奔走在大街小巷疏导交通、有人上门扶老助残……

他们是株洲志愿者,也是文明城市的建设者。他们让株洲成为一座有温度、有热情、有爱心的“志愿之城”。

### ●全区域推进 打造新时代文明实践“株洲模式”

“李师傅,头发理好了,记得下次按时来剪。”每周二上午,在泰山公馆志愿服务区,天元区文家冲社区新时代文明实践站志愿者们,会提供义务理发、磨刀等服务。即使在假期,志愿服务也从不打烊。

志愿服务区、健身休闲区、儿童游乐区、文化交流区、红色讲堂与观影区……文家冲社区新时代文明实践站通过整合架空层空间资源,打造了“六角三区一讲堂”服务点,得到了居民的广泛好评。

这是我市推进新时代文明实践阵地建设的一个缩影。近年来,我市精准对接群众需求,扎实推进新时代文明实践中心(所、站)建设,因地制宜打造各类新时代文明实践阵地,打通联系群众、服务群众的“最后一公里”。

目前,全市建成新时代文明实践中心(所、站)1339个,成为兼具思想政治引领、传播党的声音、传承优秀传统文化、培育文明风尚、提供惠民服务的基层治理新阵地。

### ●全社会参与 奉献与友爱之花绽放城乡

6月15日,芦淞区新潭社区来了80多名“红马甲”,他们是市退役军人事务局党员志愿者。重温入党誓词后,他们在辖区分工合作,清理堆积的枯树叶、打扫卫生死角,挨家挨户发放创文宣传资料,号召居民共同参与文明城市创建。

哪里有需要,哪里就有志愿者的身

影。截至目前,株洲成立理论宣讲、便民惠民等志愿服务队5000余支,有61万余名注册志愿者。由党员干部、医务工作者、退役军人、青年群体、普通群众等组成的志愿服务队,日夜穿梭在城市和农村的大街小巷,围绕社会治理当先锋、环境保护我先行、文明实践育新人、温情帮扶暖人心四项重点,开展各类志愿服务活动,让雷锋精神在株洲大地上绽放出新时代光芒。

为鼓励更多人参与志愿服务活动,株洲积极进行志愿服务领域数字化改革,创新打造让服务可量化、可存储、可兑换的志愿服务积分运行体系。2021年8月26日,株洲“爱心时间银行”志愿服务平台正式启动。全市已有500余家企业和商户加入“贵客联盟”,提供了数千种类型的产品和服务。

### ●全方位保障 打造叫得响的特色服务品牌

怎样健全完善长效机制,让志愿服务常态化?株洲建立了志愿服务工作联席会议制度,形成市文明委统筹协调,市文明办、市民政局、团市委牵头组织,相关部门齐抓共管的工作格局,使工作推动更有力、问题解决更彻底、落实效果更明显。

卷合笔落,“刀剑”回鞘,2022高考落幕。今年,是株洲爱心助考大型公益活动的第21年,上千台爱心车辆报名参与,40余家爱心单位、爱心团体积极响应,教育、城管、交警等部门为考生的赴考之路护航。

“爱心助考”是株洲优质志愿服务项目之一。为做实“雷锋家乡学雷锋”品牌,我市打造了“徒步湘江环保毅行”“一路有礼”“爱心助考”等一批立得住、叫得响、群众认可的特色项目。2021年,天元区嵩山路街道白鹤社区、泰山路街道文家冲社区获评全国最美志愿服务社区;9个单位、组织和个人获评湖南省“五个一批”最美文明实践志愿服务先进。

这一个个活动,这一组组数据,都反映着志愿活动在株洲这片热土上正蓬勃开展,成为参与文明城市创建最好的见证。

## 汤红春家庭: 夫妻同心 向“疫”而行



株洲日报讯(全媒体记者/姚时美 通讯员/李华迎) 汤红春,这位学林街道向塘社区平凡的社区干部,在新冠肺炎疫情期间以惊人的毅力坚守防控一线。丈夫汤炼军也不甘落后,成为疫情防控一线的志愿者。

2020年春节期间,汤红春接到命令取消休假,投入到疫情防控工作中。她每天要拨打几百个电话,做好返乡人员信息登记,确保十几组报表的疫情防控信息报送准确无误。忙完手头的工作,她又主动加入志愿者队伍,排查返乡人员和外来流动人口,为滞留人员提供生活物资保障。

“我爱人也是一个热心的人,很

支持我的工作,也喜欢‘管闲事’。”汤红春说。

在云龙示范区学林街道响塘社区松家冲组,经常可以见到汤炼军“管闲事”:“这里是公共场所,请不要吸烟。”平时,他对吸烟、乱丢垃圾等不文明行为,发现一次劝导一次。对于社区开展酒驾、环境卫生治理宣传,他立即响应,成为一名宣传员。去年8月我市开展新一轮新冠肺炎疫情疫情防控工作期间,汤炼军主动请缨,在疫情防控卡点值守,接送社区的老人做核酸检测。

值得一提的是,几年前,汤红春和丈夫动员独子参军,遭到家中老人反对。经过夫妻俩耐心细致地做工作,最终得到理解和支持。

“儿子在部队很争气,严于律己、刻苦学习,多次被评为优秀士兵,还入了党。”汤红春说。

## 小画家涂鸦绘文明



城市小画家,涂鸦绘文明。6月15日,来自株洲市第十九中学的10名小学生小画家将新华西路佳兴·万鸿鑫城小区外墙面当做创意画布,用画笔和五彩斑斓的颜料作画,“做文明株洲人,建文明株洲城”的主题让20平方米的旧墙焕然一新。

小画家们是响应中共株洲区委

宣传部、荷塘区文明办、荷塘区教育局、荷塘区文联号召,积极参加“童心绘文明 童画倡新风”小画家涂鸦绘文明主题活动,通过涂鸦的方式,美化城市形象,表达对创建全国文明城市的支持和对家乡的热爱。

株洲日报全媒体记者/肖捷 通讯员/唐社 摄

# 50年不落后 青龙湾实现您的安家置业梦想

安家置业是所有人一直在追求的梦想!但现实中由于种种原因,人们却在不停地换房、搬家,始终找不到让身心实现归宿的理想幸福家园。不断换房,不仅耗费了大量的精力,也给家庭增加了巨大的购房成本。

10000亩青龙湾,是由伟大集团开发建设的两型示范项目和城乡一体化发展示范项目,株洲市连续10年的重点项目,连续五年荣获“株洲销冠楼盘”。区别于传统的地产开发楼盘,青龙湾按照“城乡一体化、标准国际化、居住田园化”的顶层理念,对区域内实行产业重组、文化重建、社会重构,实现了发展和自然的和谐,城与乡的和谐,人与环境的和谐,科技与宜居的和谐,为您实现符合未来方向的、50年不落后的安家置业梦想!



▲青龙湾项目整体鸟瞰图。



▲青龙湾全系产品,满足您的一生幸福人居梦想。

## 全城独创 田园国际幸福生活方式

青龙湾,所提供的是一种现代桃花源般的田园国际新生活,所创造的是一座田园牧歌式的国际生态新城。目前已有13000余户喜欢这种幸福生活方式的业主选择安家青龙湾,人们既生活在一个生态环境优美、安宁舒适的空间,享受回归自然、体验农耕、感受民俗风情的绿色田园生活;又拥有齐全完备的商业、医疗、教育等基础配套设施,享受生活的舒适与方便;更因为项目高端的2000亩体育公园、五星级酒店、游艇码头等,享受国际化标准的人居水平,实现少有所学、青有所创,中有所乐、老有所安的田园国际幸福新生活方式。



▲株洲市二中青龙湾小学已开学,二中青龙湾初中已借用小学校区开学。



▲株洲市二中青龙湾中学校区已全面开工建设。

## 全龄名校 家门口享优质名校教育

目前株洲市二中青龙湾小学、中学已开学,青龙湾公办幼儿园、香港育才幼儿园已开园,一站式教育培训共享平台伟大大学库已运营,蓝谷城堡幼儿园、滨江幼儿园等建设中。青龙湾已成功构建家门口全龄名校教育。项目还配备了研学基地、图书馆、艺术馆、神农文化村等配套。一站式全龄优质教育,书香人文的成长环境,让孩子赢在起跑线。

## 全能配套 启幕株洲理想人居

青龙湾依托位于湘江上游,独拥3.5公里湘江岸线,保留3000亩自然生态山林田塘等珍稀生态资源,采用嵌入式开发,高点规划建设3000亩生态农庄、2000亩体育公园、五星级国际酒店和野奢酒店群、游艇码头、神农文化村、奥特

## 全面升级 万亩大盘发展前景无限

万亩生态大盘,一二级联动开发,以锁定产高效率滚动,规模优势显著,项目持续开发,持续升级更新,不断创造新的发展红利,目前正在打造高品质居住与观光农业、商业、文化体育、休闲养生等适宜产业等相结合的“城乡综合体”。青龙湾全面建成后,将吸引3万户、9万人的高素养、高消费能力的常住居民,将为青龙湾合理配比和布局的商业发展提供稳定的客源,实现片区商业的繁荣和可持续发展。

(图/文 汪洋)

## 全系产品 满足居者多元生活需求

青龙湾分组团开发建设庄园别墅、玲珑墅、第五代建筑、健康节能房、国际康养公寓、青年公寓、电梯洋房、原版德式低层小洋房等低密度、高舒适度、高品质的全产品系住宅,可满足不同年龄、不同消费人群的置业需求。近年来,伟大

VIP热线:22108888/9999  
营销中心地址:株洲市青龙湾第五代建筑营销会馆